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1. Опис навчальної дисципліни 

 

Найменування показників 
Характеристика дисципліни за 

формами навчання 

денна заочна 

Вид дисципліни Вибіркова  

Мова викладання, навчання та оцінювання українська 

Загальний обсяг кредитів / годин 3/90 

Курс 2  

Семестр 4  

Кількість змістових модулів з розподілом: 3 

Обсяг кредитів 3  

Обсяг годин, в тому числі: 90  

Аудиторні 42  

Модульний контроль 6  

Самостійна робота 42  

Форма семестрового контролю залік  

 

2. Мета та завдання навчальної дисципліни 

 

Навчальна дисципліна спрямована на ознайомлення з особливостями 

маркетингу в банківській діяльності, вивчення методики проведення досліджень та 

аналізу ринку банківських послуг, застосування інструментів маркетингу в 

банківській діяльності, ознайомлення з процесом використання маркетингової 

інформації для прийняття управлінських рішень; набуття навичок застосування 

отриманих в ході навчання знань для аналізу конкретних практичних ситуацій, що 

стосуються маркетингу в діяльності банківських установ. 

Мета дисципліни: Формування теоретичних знань та практичних навичок 

щодо організації маркетингової діяльності у банку та використання маркетингової 

інформації для прийняття управлінських рішень в банківській діяльності. 
 

Завдання дисципліни: Дослідження сутності банківського маркетингу та його 

ролі в сучасних умовах; аналіз етапів розвитку маркетингу в банківській сфері; 

вивчення основних маркетингових концепцій, застосовуваних у банківському 

секторі; дослідження ринкових тенденцій у банківському секторі; сегментація 

ринку банківських послуг та визначення цільової аудиторії; оцінка конкурентного 

середовища; вивчення методів маркетингових досліджень, застосовуваних у 

банківській сфері; проведення маркетингового аналізу для визначення потреб 

споживачів; оцінка ефективності маркетингових кампаній; формування стратегії 

позиціонування банку на ринку; розробка плану маркетингових заходів для 

просування банківських продуктів; аналіз ризиків та можливостей маркетингової 

стратегії; визначення каналів комунікації з клієнтами; розробка рекламних кампаній 

та заходів щодо підвищення впізнаваності бренду банку; оцінка ефективності 

маркетингових комунікацій; розробка системи управління відносинами з клієнтами 

в банківській сфері; вивчення способів підвищення лояльності клієнтів; оцінка 

ефективності програм лояльності. 

  



3. Результати навчання за дисципліною 

 

В результаті вивчення дисципліни студент повинен знати: 

- термінологічний апарат з основ банківського маркетингу, 

- закономірності і принципи організації банківського маркетингу; 
- сутність конкуренції та ринку банківських послуг; 

- особливості маркетингової інформації маркетингових досліджень ринку 

банківських послуг; 

- сутність маркетингової стратегії комерційного ринку. 
 

Опанувавши дисципліну студент повинен вміти: 

- оцінювати конкретні ринкові ситуації; 

- обґрунтовувати продуктову та цінову політику комерційного банку; 

- виявляти проблеми і особливості розвитку банківської системи України; 
- аналізувати комунікаційну політику в сфері банківського бізнесу; 

- здійснювати організацію і контроль у банківському маркетингу. 

 

За результатами вивчення навчальної дисципліни студент набуває 

наступних компетентностей: 

- Здатність спілкуватися з представниками інших професій груп різного рівня 

(з експертами з інших галузей знань / видів економічної діяльності). 

- Здатність працювати автономно. 

- Розуміння особливостей функціонування сучасних світових та національних 

фінансових систем та їх структури. 

- Здатність застосовувати знання законодавства у сфері монетарного, 

фіскального регулювання та регулювання фінансового ринку. 

- Здатність застосовувати сучасне інформаційне та програмне забезпечення 

для отримання та обробки даних у сфері фінансів, банківської справи та страхування. 

 

Програмних результатів навчання: 

- Знати і розуміти теоретичні основи та принципи фінансової науки, особливості 

функціонування фінансових систем. 

- Володіти методичним інструментарієм діагностики стану фінансових систем 

(державні фінанси, у т.ч. бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів 

господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та 

страхування). 

- Застосовувати відповідні економіко-математичні методи та моделі для 

вирішення фінансових задач. 

- Розуміти принципи, методи та інструменти державного та ринкового 

регулювання діяльності у сфері фінансів, банківської справи та страхування. 

- Володіти загальнонауковими та спеціальними методами дослідження 

фінансових процесів. 

- Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості до нових 

знань.   



4. Структура навчальної дисципліни 

Тематичний план для денної форми навчання 
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Змістовий модуль 1. Організація маркетингової діяльності банку на ринку 

банківських продуктів  

Тема 1. Маркетинг та його специфіка у 

банківський сфері 
8 2 2 

   
4 

Тема 2. Ринок банківських послуг. 

Конкуренція на ринку 

 

10 

 

2 

 

2 

    

6 

Модульний контроль 2       

Разом 20 4 4   2 10 

Змістовий модуль 2. Формування маркетингової стратегії 

Тема 3. Система маркетингової інформації 

маркетингових досліджень ринку банківських 

послуг 

14 4 4 
   

6 

Тема 4. Маркетингова стратегія комерційного 

ринку 
12 4 2 

   
6 

Модульний контроль 2                              

Разом 28 8 6   2 12 

Змістовий модуль 3. Прийоми та інструменти маркетингової діяльності банків на 

ринку банківських послуг 

Тема 5. Продуктова політика комерційного банку 8 2 2    4 

Тема 6. Цінова політика комерційних банків 
8 2 2  

  
4 

Тема 7. Організація збуту банківських послуг. 
8 2 2  

  
4 

Тема 8. Комунікаційна політика в сфері 

банківського бізнесу 
8 2 2  

  
4 

Тема 9. Організація і контроль у банківському 

маркетингу 
8 2 2  

  
4 

Модульний контроль 2                           2 

Разом 42 10 10   2 20 

Усього 90 22 20   6 42 



5. Програма навчальної дисципліни 

 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 1. ОРГАНІЗАЦІЯ МАРКЕТИНГОВОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ БАНКУ НА РИНКУ БАНКІВСЬКИХ ПРОДУКТІВ  

 

Тема 1. Маркетинг та його специфіка у банківський сфері  

Ринкова трансформація економіки та необхідність маркетингу у банківський 

справі. Поняття банківського маркетингу, його основні концепції, складові частини 

та функції. Еволюція банківського маркетингу. Мета та завдання маркетингу в 

банках. Ринкова політика та інструменти банківського маркетингу. Перспективи 

застосування маркетингу комерційними банками України. 

 

Тема 2. Ринок банківських послуг. Конкуренція на ринку  

Поняття і структура ринку банківських послуг. Формування і розвиток ринку 

банківських послуг в Україні. Поняття і рівні банківської конкуренції. 

Внутрігалузева і міжгалузева банківська конкуренція. Методи цінової і нецінової 

конкуренції. Особливості банківської конкуренції на сучасному етапі. 

 

 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 2. ФОРМУВАННЯ МАРКЕТИНГОВОЇ 

СТРАТЕГІЇ 

 

Тема 3. Система маркетингової інформації і маркетингових досліджень 

ринку банківських послуг  

Поняття та джерела маркетингової інформації. Внутрішня звітність і 

зовнішні джерела інформації. Первинна і вторинна інформація. Методологія збору 

інформації. Алгоритм побудови інформаційної системи. Поняття і види 

маркетингових досліджень: дослідження попиту, дослідження конкуренції на 

ринку, галузеві дослідження, дослідження загальних умов діяльності, дослідження 

чинників підвищення прибутковості бізнесу. Етапи маркетингових досліджень: 

виявлення проблем і формування мети досліджень, відбір джерел інформації, збір і 

аналіз інформації, обробка і представлення результатів досліджень. Сегментація 

ринку банківських послуг. Типи і критерії сегментації. Застосування теорії 

життєвого циклу при сегментації ринку банківських послуг. 

 

Тема 4. Маркетингова стратегія комерційного ринку  

Формування стратегічної мети комерційного банку. Прогнозування 

банківського ринку. Інструменти банківського прогнозування. Оцінка і 

прогнозування попиту на банківські послуги. Вплив банків на динаміку попиту. 

Оцінка маркетингового середовища банку. Фактори мікро- та макросередовища 

банку. Вибір стратегії банку. Критерії вибору стратегічної мети. Побудова 

двомірних матриць формування стратегії комерційного банку. 

 

 

 

 



ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 3. ПРИЙОМИ ТА ІНСТРУМЕНТИ 

МАРКЕТИНГОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ БАНКІВ НА РИНКУ БАНКІВСЬКИХ 

ПОСЛУГ 

Тема 5. Продуктова політика комерційного банку  

Поняття продуктової політики банку, її цілі та завдання. Етапи продуктової 

політики. Банківські продукти і їх класифікація. Банківські послуги і банківські 

операції. Показники банківських послуг. Ліцензування комерційних банків як 

основа формування асортиментного ряду. Маркетинговий аналіз основних видів 

послуг банку: розрахунковокасових, кредитних, інвестиційних, нетрадиційних. 

Концепція життєвого циклу банківської послуги і її практичне врахування в 

діяльності банків. Розробка і впровадження нових банківських продуктів на ринок. 

 

Тема 6. Цінова політика комерційних банків  

Суть, призначення і об’єкти цінової політики комерційних банків. цінова 

стратегія і тактика банку. Етапи визначення ціни на банківські послуги. Методи 

розрахунку ціни на банківські послуги. Сучасні тенденції і особливості цінової 

політики комерційних банків. Державне регулювання цінової політики комерційних 

банків. 
 

Тема 7. Організація збуту банківських послуг  

Суть і значення збутової політики банків. Типи орієнтації збуту. 

Маркетингова стратегія збуту. Методи і системи збуту банківських послуг: 

універсальні і спеціалізовані відділення, малочисельні та автоматизовані 

відділення. Фінансовий супермаркет як метод збуту банківських продуктів. 

Системи дистанційної продажі банківських послуг. Тенденції і перспективи 

розвитку системи збуту банківських послуг. Вирішення питання про розміщення 

точок збуту банківських послуг. Управління розвитком філіальної сітки банків. 

Вимоги до банківських офісів з точки зору маркетингу і точки зору безпеки. 

 

Тема 8. Комунікаційна політика в сфері банківського бізнесу  

Суть, значення і структура комунікаційної політики. Етапи розробки 

комунікаційної стратегії. Етапи розробки рекламної політики, її особливості та 

оцінка ефективності. Розробка рекламного бюджету. Методи та інструменти 

стимулювання споживачів, банківського персоналу та посередників. Методи і 

елементи пропаганди, як інструменту комунікаційної політики. Комунікаційний 

процес і маркетингові рішення. Елементи комунікаційного комплексу та їх 

призначення. Організація роботи комерційного банку по залученню до 

обслуговування потенційних клієнтів. Управління розвитком клієнтської бази 

банку. 
 

Тема 9. Організація і контроль у банківському маркетингу  

Організаційні аспекти банківського маркетингу. Основні типи 

організаційних структур управління маркетинговою діяльністю. Організація, 

основні функції і завдання маркетингових служб українських комерційних банків. 

Ієрархія функцій маркетингових підрозділів. Взаємозв’язок структури та функцій 

маркетингових служб із організаційною структурою банку. Об’єкти 

маркетингового контролю.  



6. Контроль навчальних досягнень 

6.1. Система оцінювання навчальних досягнень студентів 
 

 

 
Вид діяльності студента 

М
ак

си
м

ал
ь
н

а 
к
- 

ст
ь
 б

ал
ів

 з
а 

о
д

и
н

и
ц

ю
 

Модуль 1 Модуль 2 Модуль 2 

к
іл

ьк
іс

ть
 

о
д

и
н

и
ц

ь 

м
ак

си
м

ал
ь
н

а 
к
іл

ьк
іс

ть
 

б
ал

ів
 

к
іл

ьк
іс

ть
 

о
д

и
н

и
ц

ь 

м
ак

си
м

ал
ь
н

а 
к
іл

ьк
іс

ть
 

б
ал

ів
 

к
іл

ьк
іс

ть
 

о
д

и
н

и
ц

ь 

м
ак

си
м

ал
ь
н

а 
к
іл

ьк
іс

ть
 

б
ал

ів
 

Відвідування лекцій 1 2 2 4 4 5 5 

Відвідування практичних занять 1 2 2 3 3 5 5 

Робота на практичному занятті 10 2 20 3 30 5 50 

Лабораторна робота (в тому числі 
допуск, виконання, захист) 

Не передбачено 

Виконання завдань для самостійної 
роботи 

5 2 10 2 10 5 25 

Виконання модульної роботи 25 1 25 1 25 1 25 

Виконання ІНДЗ 30       

Разом - 59 - 72 - 110 

Максимальна кількість балів: 100  

Розрахунок коефіцієнта: 241:100=2,41  
 

 

 6.2. Завдання для самостійної роботи та критерії її оцінювання. 

 

Тема 1. Маркетинг та його специфіка у банківський сфері (4 год.)  

 

Підготуватись до дискусії за питаннями: 

1. Маркетинг та його специфіка у банківський сфері 

2. Еволюція банківського маркетингу. 

3. Перспективи застосування маркетингу комерційними банками України. 

Термін здачі: відповідь на занятті для очної форми або термін, вказаний 

викладачем для дистанційної. 

Форма подання результатів: перевірка конспекту, усна відповідь на 

занятті для очної форми та файл для дистанційної. 

Критерії оцінювання: 

Максимальна оцінка - 5 балів складається з оцінки у 1 бал за конспект 

теоретичного питання 2 та по 2 бали за теоретичні питання 1 та 3. 

Оцінка 1 бал виставляється якщо конспект повний, зрозумілий, 

структурований. 

Бали знижуються, якщо у конспекті відсутні базові положення (мінус 0,5 

балів), якщо конспект не зроблений - 0 балів. 

Оцінка 2 бали виставляється якщо конспект повний, зрозумілий, 

структурований. 

Бали знижуються, якщо у конспекті відсутні базові положення (мінус 1 бал), 

якщо конспект не зроблений - 0 балів. 



Тема 2. Ринок банківських послуг. Конкуренція на ринку (6 год.). 

 

Підготуватись до дискусії за питаннями: 

1. Поняття і структура ринку банківських послуг. 

2. Формування і розвиток ринку банківських послуг в Україні. 

3. Поняття і рівні банківської конкуренції. Внутрігалузева і міжгалузева 

банківська конкуренція. Особливості банківської конкуренції на сучасному 

етапі. 

Термін здачі: відповідь на занятті для очної форми або термін, вказаний 

викладачем для дистанційної. 

Форма подання результатів: перевірка конспекту, усна відповідь на 

занятті для очної форми та файл для дистанційної. 

Критерії оцінювання: 

Максимальна оцінка - 5 балів складається з оцінки у 1 бал за конспект 

теоретичного питання 2 та по 2 бали за теоретичні питання 1 та 3. 

Оцінка 1 бал виставляється якщо конспект повний, зрозумілий, 

структурований. 

Бали знижуються, якщо у конспекті відсутні базові положення (мінус 0,5 

балів), якщо конспект не зроблений - 0 балів. 

Оцінка 2 бали виставляється якщо конспект повний, зрозумілий, 

структурований. 

Бали знижуються, якщо у конспекті відсутні базові положення (мінус 1 бал), 

якщо конспект не зроблений - 0 балів. 
 

Тема 3. Система маркетингової інформації маркетингових досліджень 

ринку банківських послуг (6 год.). 

 

Підготуватись до дискусії за питаннями: 

1. Поняття та джерела маркетингової інформації. Внутрішня звітність і 

зовнішні джерела інформації. Первинна і вторинна інформація. 

2. Методологія збору інформації. Алгоритм побудови інформаційної 

системи. Поняття і види маркетингових досліджень: дослідження попиту, 

дослідження конкуренції на ринку, галузеві дослідження, дослідження загальних 

умов діяльності, дослідження чинників підвищення прибутковості бізнесу. 

3. Етапи маркетингових досліджень: виявлення проблем і формування 

мети досліджень, відбір джерел інформації, збір і аналіз інформації, обробка і 

представлення результатів досліджень. Сегментація ринку банківських послуг. 

Типи і критерії сегментації. Застосування теорії життєвого циклу при сегментації 

ринку банківських послуг. 

Термін здачі: відповідь на занятті для очної форми або термін, вказаний 

викладачем для дистанційної. 

Форма подання результатів: перевірка конспекту, усна відповідь на 

занятті для очної форми та файл для дистанційної. 

Критерії оцінювання: 

Максимальна оцінка - 5 балів складається з оцінки у 1 бал за конспект 

теоретичного питання 2 та по 2 бали за теоретичні питання 1 та 3. 



Оцінка 1 бал виставляється якщо конспект повний, зрозумілий, 

структурований. 

Бали знижуються, якщо у конспекті відсутні базові положення (мінус 0,5 

балів), якщо конспект не зроблений - 0 балів. 

Оцінка 2 бали виставляється якщо конспект повний, зрозумілий, 

структурований. 

Бали знижуються, якщо у конспекті відсутні базові положення (мінус 1 бал), 

якщо конспект не зроблений - 0 балів. 
 

Тема 4. Маркетингова стратегія комерційного ринку (6 год.) 

 

Підготуватись до дискусії за питаннями: 

1.Формування стратегічної мети комерційного банку. Прогнозування 

банківського ринку. Інструменти банківського прогнозування. 

2.Оцінка і прогнозування попиту на банківські послуги. Вплив банків на 

динаміку попиту. Оцінка маркетингового середовища банку. Фактори мікро- та 

макросередовища банку. Вибір стратегії банку. Критерії вибору стратегічної 

мети. 

3.Побудова двомірних матриць формування стратегії комерційного банку. 

Термін здачі: відповідь на занятті для очної форми або термін, вказаний 

викладачем для дистанційної. 

Форма подання результатів: перевірка конспекту, усна відповідь на 

занятті для очної форми та файл для дистанційної. 

Критерії оцінювання: 

Максимальна оцінка - 5 балів складається з оцінки у 1 бал за конспект 

теоретичного питання 2 та по 2 бали за теоретичні питання 1 та 3. 

Оцінка 1 бал виставляється якщо конспект повний, зрозумілий, 

структурований. 

Бали знижуються, якщо у конспекті відсутні базові положення (мінус 0,5 

балів), якщо конспект не зроблений - 0 балів. 

Оцінка 2 бали виставляється якщо конспект повний, зрозумілий, 

структурований. 

Бали знижуються, якщо у конспекті відсутні базові положення (мінус 1 бал), 

якщо конспект не зроблений - 0 балів. 
 

Тема 5. Продуктова політика комерційного банку (4 год.). 
 

Підготуватись до дискусії за питаннями: 

1. Поняття продуктової політики банку, її цілі та завдання. Етапи 

продуктової політики. 

2. Банківські продукти і їх класифікація. 

3. Маркетинговий аналіз основних видів послуг банку: 

розрахунковокасових, кредитних, інвестиційних, нетрадиційних. 

Термін здачі: відповідь на занятті для очної форми або термін, вказаний 

викладачем для дистанційної. 

Форма подання результатів: перевірка конспекту, усна відповідь на 

занятті для очної форми та файл для дистанційної. 



Критерії оцінювання: 

Максимальна оцінка - 5 балів складається з оцінки у 1 бал за конспект 

теоретичного питання 2 та по 2 бали за теоретичні питання 1 та 3. 

Оцінка 1 бал виставляється якщо конспект повний, зрозумілий, 

структурований. 

Бали знижуються, якщо у конспекті відсутні базові положення (мінус 0,5 

балів), якщо конспект не зроблений - 0 балів. 

Оцінка 2 бали виставляється якщо конспект повний, зрозумілий, 

структурований. 

Бали знижуються, якщо у конспекті відсутні базові положення (мінус 1 бал), 

якщо конспект не зроблений - 0 балів. 
 

Тема 6. Цінова політика комерційних банків  (4 год.). 

 

Підготуватись до дискусії за питаннями: 

1. Суть, призначення і об’єкти цінової політики комерційних банків. 

цінова стратегія і тактика банку. Етапи визначення ціни на банківські послуги. 

2. Методи розрахунку ціни на банківські послуги. Сучасні тенденції і 

особливості цінової політики комерційних банків. 

3. Державне регулювання цінової політики комерційних банків. 

Термін здачі: відповідь на занятті для очної форми або термін, вказаний 

викладачем для дистанційної. 

Форма подання результатів: перевірка конспекту, усна відповідь на 

занятті для очної форми та файл для дистанційної. 

Критерії оцінювання: 

Максимальна оцінка - 5 балів складається з оцінки у 1 бал за конспект 

теоретичного питання 2 та по 2 бали за теоретичні питання 1 та 3. 

Оцінка 1 бал виставляється якщо конспект повний, зрозумілий, 

структурований. 

Бали знижуються, якщо у конспекті відсутні базові положення (мінус 0,5 

балів), якщо конспект не зроблений - 0 балів. 

Оцінка 2 бали виставляється якщо конспект повний, зрозумілий, 

структурований. 

Бали знижуються, якщо у конспекті відсутні базові положення (мінус 1 бал), 

якщо конспект не зроблений - 0 балів. 

 

Тема 7. Організація збуту банківських послуг (4 год.). 

 

Підготуватись до дискусії за питаннями: 

1. Суть і значення збутової політики банків. Типи орієнтації збуту. 

2. Маркетингова стратегія збуту. Методи і системи збуту банківських 

послуг: універсальні і спеціалізовані відділення, малочисельні та автоматизовані 

відділення. Фінансовий супермаркет як метод збуту банківських продуктів. 

3. Системи дистанційної продажі банківських послуг. Тенденції і 

перспективи розвитку системи збуту банківських послуг. Вирішення питання 

про розміщення точок збуту банківських послуг. Управління розвитком 



філіальної сітки банків. Вимоги до банківських офісів з точки зору маркетингу і 

точки зору безпеки. 

Термін здачі: відповідь на занятті для очної форми або термін, вказаний 

викладачем для дистанційної. 

Форма подання результатів: перевірка конспекту, усна відповідь на 

занятті для очної форми та файл для дистанційної. 

Критерії оцінювання: 

Максимальна оцінка - 5 балів складається з оцінки у 1 бал за конспект 

теоретичного питання 2 та по 2 бали за теоретичні питання 1 та 3. 

Оцінка 1 бал виставляється якщо конспект повний, зрозумілий, 

структурований. 

Бали знижуються, якщо у конспекті відсутні базові положення (мінус 0,5 

балів), якщо конспект не зроблений - 0 балів. 

Оцінка 2 бали виставляється якщо конспект повний, зрозумілий, 

структурований. 

Бали знижуються, якщо у конспекті відсутні базові положення (мінус 1 бал), 

якщо конспект не зроблений - 0 балів. 
 

Тема 8. Комунікаційна політика в сфері банківського бізнесу (4 год.). 

 

Підготуватись до дискусії за питаннями: 

1. Суть, значення і структура комунікаційної політики. Етапи розробки 

комунікаційної стратегії. Етапи розробки рекламної політики, її особливості та 

оцінка ефективності. Розробка рекламного бюджету. 

2. Методи та інструменти стимулювання споживачів, банківського 

персоналу та посередників. Методи і елементи пропаганди, як інструменту 

комунікаційної політики. Комунікаційний процес і маркетингові рішення. 

3. Елементи комунікаційного комплексу та їх призначення. 

Термін здачі: відповідь на занятті для очної форми або термін, вказаний 

викладачем для дистанційної. 

Форма подання результатів: перевірка конспекту, усна відповідь на 

занятті для очної форми та файл для дистанційної. 

Критерії оцінювання: 

Максимальна оцінка - 5 балів складається з оцінки у 1 бал за конспект 

теоретичного питання 2 та по 2 бали за теоретичні питання 1 та 3. 

Оцінка 1 бал виставляється якщо конспект повний, зрозумілий, 

структурований. 

Бали знижуються, якщо у конспекті відсутні базові положення (мінус 0,5 

балів), якщо конспект не зроблений - 0 балів. 

Оцінка 2 бали виставляється якщо конспект повний, зрозумілий, 

структурований. 

Бали знижуються, якщо у конспекті відсутні базові положення (мінус 1 бал), 

якщо конспект не зроблений - 0 балів. 
 

 

 



Тема 9. Організація і контроль у банківському маркетингу (4 год.). 

 

Підготуватись до дискусії за питаннями: 

1. Організаційні аспекти банківського маркетингу. Основні типи 

організаційних структур управління маркетинговою діяльністю. 

2. Організація, основні функції і завдання маркетингових служб 

українських комерційних банків. Ієрархія функцій маркетингових підрозділів. 

3. Взаємозв’язок структури та функцій маркетингових служб із 

організаційною структурою банку. 

Термін здачі: відповідь на занятті для очної форми або термін, вказаний 

викладачем для дистанційної. 

Форма подання результатів: перевірка конспекту, усна відповідь на 

занятті для очної форми та файл для дистанційної. 

Критерії оцінювання: 

Оцінка 1 бал виставляється якщо конспект повний, зрозумілий, 

структурований. 

Бали знижуються, якщо у конспекті відсутні базові положення (мінус 0,5 

балів), якщо конспект не зроблений - 0 балів. 

Оцінка 2 бали виставляється якщо конспект повний, зрозумілий, 

структурований. 

Бали знижуються, якщо у конспекті відсутні базові положення (мінус 1 бал), 

якщо конспект не зроблений - 0 балів. 
 

6.3. Форми проведення модульного контролю та критерії оцінювання. 
 

Поточний контроль за результатами виконання контрольних (модульних) 

робіт передбачає оцінювання теоретичних знань та практичних умінь і навичок, 

які студент набув після завершення вивчення навчального матеріалу змістового 

модуля з дисципліни.  

Модульний контроль проводиться у формі контрольної роботи за кожним 

модулем. Контрольні (модульні) роботи включають тестування, відповіді на 

теоретичні питання, розв’язання практичних завдань та ситуацій. 

Сума балів, накопичених студентом за виконання модульних контрольних 

робіт свідчить про ступінь оволодіння ним програмою навчальної дисципліни на 

конкретному етапі її вивчення.  

 

Критерії оцінювання модульного контролю з дисципліни наступні: 

20-25 балів – у повному обсязі володіє навчальним матеріалом, вільно 

самостійно та аргументовано його викладає під час відповідей, глибоко та 

всебічно розкриває зміст теоретичних питань, тестових та практичних завдань.  

15-20 балів – достатньо повно володіє навчальним матеріалом, але при 

викладанні деяких питань не вистачає достатньої глибини та аргументації, 

допускаються при цьому окремі несуттєві неточності та незначні помилки.  

10-15 балів – в цілому володіє навчальним матеріалом та викладає його 

основний зміст, але без глибокого всебічного аналізу, обґрунтування та 

аргументації, допускаючи при цьому окремі суттєві неточності та помилки.  



1-10 балів – не в повному обсязі володіє навчальним матеріалом, 

фрагментарно (без аргументації та обґрунтування) його викладає, недостатньо 

розкриває зміст теоретичних питань та практичних завдань, допускаючи при 

цьому суттєві неточності.  

0 балів – не володіє навчальним матеріалом та не в змозі його викласти, не 

розуміє змісту теоретичних питань та практичних завдань.  
 

Форми проведення та критерії оцінювання модульного контролю 

 

 

 

6.4. Форми проведення семестрового контролю та критерії оцінювання. 
 

Семестровий контроль – залік. Виставляється на останньому занятті за 

кількістю набраних в семестрі рейтингових балів (в межах 100). 

 

6.5. Орієнтовний перелік питань для семестрового контролю. 

 
На залік не передбачено. 

 

     6.6. Шкала відповідності оцінок 
 

Оцінка Кількість балів 

А 100-90 

В 82-89 

С 75-81 

D 69-74 

Е 60-68 

FX 35-59 

F 1-34 

Модулі Теми дисципліни Форма контролю Максимальна 

сума балів 

І 

Теми 1, 2 згідно з 

тематичним планом 

дисципліни 

контрольна робота 25 балів 

ІІ 

Теми 3, 4 згідно з 

тематичним планом 

дисципліни 

контрольна робота 25 балів 

III 

Теми 5, 6, 7, 8, 9 згідно з 

тематичним планом 

дисципліни 

контрольна робота 25 балів 



7. Навчально-методична карта дисципліни 

Разом: 90 год., лекції – 22 год., практичні – 20 год., самостійна робота – 42 год., модульний контроль – 6 год. 

 
Модулі Змістовий модуль І Змістовий модуль ІІ Змістовий модуль ІІІ 

Назва модуля Організація маркетингової 

діяльності банку на ринку 

банківських продуктів 

Формування маркетингової стратегії Прийоми та інструменти маркетингової діяльності банків на ринку 

банківських послуг 

Кількість балів за 

модуль 

59 балів 59 балів 110 балів 
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Самостійна 

робота 

5 балів 5 балів 5 балів 5 балів 5 балів 5 балів 5 балів 5 балів 5 балів 

Види поточного 

контролю 

Модульна контрольна 

робота 1 (25 балів) 

Модульна контрольна робота 2 

(25 балів) 

Модульна контрольна робота 3 (25 балів) 

Сума за семестр 100 балів  
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